



## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα, 28 Μαΐου 2020

**ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ  
ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΥΓΕΙΑΣ  
ΒΑΣΙΛΗ ΚΙΚΙΛΙΑ  
ΣΤΗΝ ΕΚΠΟΜΠΗ  
«ΕΚΤΟΣ ΓΡΑΜΜΗΣ» ΤΟΥ ALPHA  
ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ  
ΤΑΚΗ ΧΑΤΖΗ ΚΑΙ ΛΙΔΑ ΜΠΟΛΑ**

**Τ. ΧΑΤΖΗΣ:** Θα πάω κατευθείαν και παρακαλώ θέλω την προσοχή σας, για να συζητήσουμε τα βασικά, τα πολύ σοβαρά με τον κύριο Κικίλια, τον Υπουργό Υγείας. Καλημέρα κύριε Υπουργέ.

**Β. ΚΙΚΙΛΙΑΣ:** Κύριε Χατζή καλημέρα σας. Ευχαριστώ πάρα πολύ για τη φιλοξενία.

**Τ. ΧΑΤΖΗΣ:** Κύριε Υπουργέ, πάμε προς την έξοδο. Φαίνεται σιγά-σιγά η Κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη, της οποίας είστε Υπουργός Υγείας, αποφασίζει να βγει ο κόσμος προς τα έξω. Πράγματι είμαστε ασφαλείας ή αυτό γίνεται και με βάση τα οικονομικά δεδομένα για να μη βουλιάξει η οικονομία; Είμαστε δηλαδή εντάξει με τον κορονοϊό σε αυτή τη φάση;

**Β. ΚΙΚΙΛΙΑΣ:** Εύλογη ερώτηση κύριε Χατζή και ενδιαφέρει όλους. Κοιτάζτε, είναι προφανές ότι όλα κρίνονται εκ του αποτελέσματος. Ο πρώτος κύκλος της αντιμετώπισης του κορονοϊού που περιελάμβανε πρόληψη, οργάνωση, σχέδιο και αντιμετώπιση το χειμώνα και την άνοιξη, στέφθηκε με επιτυχία.

Και χαιρόμαστε πάρα πολύ που προστατεύσαμε και σώσαμε ανθρώπινες ζωές. Εδώ υπάρχει μια πολύ μεγάλη πρόκληση μπροστά μας. Δεν μπορούμε να κρατήσουμε τον κόσμο για πάντα κλεισμένο μέσα στα σπίτια του, την οικονομία για πάντα σε «φρένο».

Πρέπει να δημιουργήσουμε αυτές τις υγειονομικές συνθήκες, έτσι ώστε με ασφάλεια ο κόσμος να επιστρέψει στην εργασία του και να έχουμε και τουρισμό, να έχουμε και κίνηση, γιατί αυτή είναι η φυσιολογική ζωή.



## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Υπουργείο Υγείας

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ &  
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Αυτό γίνεται όπως βλέπετε λελογισμένα, με κανόνες. Με έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωση και αυτή τη σχέση εμπιστοσύνης που έχουμε χτίσει με την κοινωνία, θέλουμε να τη συνεχίσουμε και να την ενδυναμώσουμε.

Άρα, καταλαβαίνω ότι το ερώτημα είναι, τι θα γίνει το καλοκαίρι έτσι; Τι θα γίνει με τα νησιά μας, τι θα γίνει με την οικονομία.

**T. ΧΑΤΖΗΣ:** Γιατί φαίνεται ότι δώσατε την άδεια να έρθουν οι τουρίστες και έρχονται οι περισσότεροι. Βεβαίως θα υπάρχει μια λευκή και μια μαύρη Βίβλος, από ποιες χώρες θα έρχονται και ποιες χώρες δεν θα μπορούν να έρθουν τουρίστες στην Ελλάδα. Το αντιλαμβάνομαι αυτό και σωστό είναι. Από την άλλη μεριά όμως δεν θα υπάρχουν τα αυστηρά μέτρα για να έρθουν στη χώρα μας. Ούτε καραντίνες, ούτε τίποτα. Αυτό πόσο σωστό είναι...

**B. ΚΙΚΙΛΙΑΣ:** Εγώ μία Βίβλο ξέρω και θέλω να πω ότι το Υπουργείο Υγείας έχει ένα ενιαίο σύστημα πρωτοκόλλων και διαχείρισης για όλα τα νησιά μας.

**T. ΧΑΤΖΗΣ:** Όταν λέτε ενιαία βίβλο, ξέρετε, ποια εννοείται; Τη Βίβλο; Την Παλαιά Διαθήκη;

**B. ΚΙΚΙΛΙΑΣ:** Μόνο.

**T. ΧΑΤΖΗΣ:** Δεν σας βλέπω και πολύ διαβασμένο στο θέμα το θεολογικών ζητημάτων, αλλά εν πάση περιπτώσει, θα το αφήσω εγώ έτσι. Δεν θα περάσει έτσι, αλλά...

**B. ΚΙΚΙΛΙΑΣ:** Μια που το θέτετε, εγώ πιστεύω βαθιά. Αλλά, θέλω να σας πω για να ξεκαθαρίσω – και είναι μία είδηση αυτή σήμερα από την εκπομπή σας.

Το Υπουργείο Υγείας έχει ένα ενιαίο σύστημα διαχείρισης και πρωτοκόλλων για όλα τα νησιά μας. Όπως αντιμετωπίσαμε τον κορονοϊό το χειμώνα και την άνοιξη, έτσι και το καλοκαίρι.

Αυτό το σύστημα περιλαμβάνει ενδυνάμωση και διασύνδεση όλων των δομών υγείας, Νοσοκομείων, Κέντρων Υγείας, Περιφερειακών Ιατρείων.

Επαρκή Μέσα Ατομικής Προστασίας για όλους τους υγειονομικούς σε όλα τα νησιά.

687 επιπλέον προσλήψεις υγειονομικών στα νησιά μας από 1.100 εγκρίσεις που αναμένεται να δρομολογηθούν.

Επιπλέον διαγνωστικά τεστ και ένα σχέδιο διακομιδών με πλωτά και εναέρια μέσα, υπό την επίβλεψη του ΕΚΑΒ.

Και επίσης, περαιτέρω εκπαίδευση των επαγγελματιών υγείας από τον ΕΟΔΥ.



## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Υπουργείο Υγείας

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ &  
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

**Τ. ΧΑΤΖΗΣ:** Μισό λεπτό. Κατά συνέπεια, μου λέτε τώρα, λοιπόν, κύριε Υπουργέ ότι δεν υπάρχουν επικίνδυνες ζώνες, λιγότερο επικίνδυνες και καθόλου επικίνδυνες. Δεν χωρίζετε, δηλαδή, τα ελληνικά νησιά, σε νησιά υψηλού κινδύνου, σε λιγότερο ή σε καθόλου. Αυτό μου λέτε τώρα.

**Β.ΚΙΚΙΛΙΑΣ:** Νομίζω ότι έχετε παρατηρήσει, κύριε Χατζή, ότι βγαίνω να μιλήσω με φειδώ και όταν θεωρώ ότι πρέπει να υπάρχουν πράγματα τα οποία πρέπει να επικοινωνηθούν σωστά στην ελληνική κοινωνία και στους πολίτες, στους νησιώτες μας, στους Δημάρχους, στους τουρίστες μας, σε όλο τον κόσμο. Επαναλαμβάνω, λοιπόν, μιλάμε για ένα ενιαίο σύστημα διαχείρισης και πρωτοκόλλων για να τα νησιά μας, το οποίο θα παρουσιαστεί αναλυτικά.

**Τ. ΧΑΤΖΗΣ:** Άρα δεν υπάρχει διαχωρισμός δηλαδή στα νησιά. Δεν τα διαχωρίζετε.

**Β.ΚΙΚΙΛΙΑΣ:** Φυσικά και όχι. Εγώ δεν είπα ποτέ κάτι τέτοιο.

**Τ. ΧΑΤΖΗΣ:** Ωραία, εντάξει. Αυτό μας αρκεί γιατί έχουμε συνέχεια σε αυτή την ιστορία και θα δούμε. Σε ό,τι αφορά τα σχολεία τώρα. Ποια είναι η δική σας εκτίμηση; Έπρεπε να έχουν ανοίξει όλες οι κατηγορίες, όλες οι βαθμίδες των σχολείων; Δηλαδή τώρα θα ανοίξουν και τα Δημοτικά, θα ανοίξουν και οι παιδικοί σταθμοί και οι βρεφονηπιακοί σταθμοί και πάει λέγοντας. Έπρεπε να γίνει αυτό; Και βεβαίως με δεδομένο ότι πάμε σε ένα Σεπτέμβριο που δεν ξέρουμε τι θα γίνει.

**Β. ΚΙΚΙΛΙΑΣ:** Κατ' αρχάς ο Σεπτέμβριος είναι μακριά ακόμα για εμάς. Ξέρετε ότι αγωνιζόμαστε και παλεύουμε βήμα-βήμα. Έχουμε πολλές προκλήσεις μπροστά μας τις επόμενες εβδομάδες και μήνες.

Θέλω να πω ότι τυχαίνει, κύριε Χατζή, να είμαι γιατρός, ορθοπαιδικός χειρουργός και άρα να έχω μια συνάφεια με την Επιστήμη. Παρόλα αυτά, λοιμωξιολόγος και επιδημιολόγος δεν είμαι. Για αυτό και επέλεξα και επιλέξαμε, να έχουμε μια Επιτροπή λοιμωξιολόγων–επιδημιολόγων, 28 εκλεκτούς Έλληνες επιστήμονες, να εκπροσωπούνται και το Υπουργείο μας από τον Σωτήρη Τσιόδρα.

Και όλοι αυτοί να παίρνουν ως κοινή συνισταμένη λαμβάνοντας υπόψη τα επιδημιολογικά και τα επιστημονικά στοιχεία, να εισηγούνται τις αποφάσεις τις οποίες παίρνει η Κυβέρνηση. Πήρε τις αποφάσεις η Επιτροπή, ξεκάθαρα και ομόφωνα, και αυτό ερχόμαστε να υλοποιήσουμε.

Σκεφτείτε εάν ο Υπουργός Υγείας έκανε άλλο επάγγελμα, που αυτό είναι θεμιτό και μπορεί να συμβεί αύριο-μεθαύριο, ήταν δημοσιογράφος, ήταν δικηγόρος, ήταν μηχανικός, δηλαδή θα έπρεπε να πάρει πολιτικά την



## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Υπουργείο Υγείας

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ &  
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

απόφαση για το εάν θα ανοίξουν ή όχι τα σχολεία; Να μην ακούσει τους ειδικούς;

Νομίζω ότι αυτό έγινε τεκμηριωμένα, δομημένα και σοβαρά. Θα μετριάται με τους κανόνες ατομικής υγιεινής, με τη μέριμνα και την προσπάθεια, ειδικά για τα παιδιά μας που υπάρχει ευαισθησία και αναλόγως θα αξιολογηθεί στο σύνολό του και θα παρεμβαίνουμε εκεί που πρέπει.

**Τ. ΧΑΤΖΗΣ:** Μας δώσατε μια πάρα πολύ σημαντική είδηση σε ό,τι αφορά τα νησιά και τώρα για να ολοκληρώσουμε αυτή τη συζήτηση η οποία είναι σύντομη σήμερα επειδή ακριβώς μετά έχετε Υπουργικό Συμβούλιο σε λίγη ώρα, στις 11:00..

Τώρα, το Σεπτέμβρη τι θα γίνει, τι περιμένετε το Σεπτέμβρη; Ακούω διάφορες απόψεις, αντιφατικές ενίοτε. Δηλαδή θα έχουμε ένα δεύτερο κύμα, δεν θα έχουμε ένα δεύτερο κύμα. Ελπίζουμε να είναι καλύτερα, μπορεί να είναι και χειρότερα. Θα δούμε τι θα κάνουμε όταν συμβεί αυτό. Όταν συμβεί αυτό και δεν ξέρουμε τι περιμένουμε θα είναι χειρότερα τα πράγματα βέβαια εννοείται. Άρα έχετε οργανωθεί έτσι ώστε να αντιμετωπίσουμε μια δύσκολη περίοδο;

**Β. ΚΙΚΙΛΙΑΣ:** Εσείς το θέτετε πολύ σωστά, κύριε Χατζή, δημοσιογραφικά. Και εγώ θέλω να πω, ότι προτάσσοντας για μια ακόμη φορά τους ειδικούς, όρισα Επιτροπή επιστημόνων με επικεφαλής την εντατικόλόγο, την κυρία Κοτανίδου, εξαιρετή επιστήμονα, και προχωράμε στην υλοποίηση του project μας εντός του καλοκαιριού και μέσα στους πρώτους φθινοπωρινούς μήνες για 1200 ΜΕΘ στη χώρα, δηλαδή στο μέσο ευρωπαϊκό όρο 12 κλίνες ΜΕΘ ανά 100.000 κατοίκους.

Με οργάνωση και τεκμηριωμένα, με τη δυνατότητα να μπορούμε να κρίνουμε τι πήγε σωστά την προηγούμενη περίοδο, τι πρέπει να ενισχύσουμε, τι πρέπει να ενδυναμώσουμε και τι πρέπει να διορθώσουμε. Προφανώς θα είμαστε πιο έτοιμοι το φθινόπωρο.

**Τ. ΧΑΤΖΗΣ:** Ναι, για να μου το λέτε όμως αυτό, εντάξει ΜΕΘ χρειαζόμαστε ούτως ή άλλως γιατί..

**Β. ΚΙΚΙΛΙΑΣ:** Πρέπει να μείνει και μια παρακαταθήκη στο Ε.Σ.Υ., δεν πρέπει, κύριε Χατζή;

**Τ. ΧΑΤΖΗΣ:** Θα ρωτήσω για αυτό, αλλά επειδή το καλοκαίρι έχουμε και τα ατυχήματα και υπάρχουν νέοι άνθρωποι που μένουν στους διαδρόμους γιατί δεν υπάρχει Μονάδα Εντατικής Θεραπείας να μπουν μέσα να γίνουν καλά, νέα παιδιά από ατυχήματα δυστυχώς υπάρχουν και αυτά. Λοιπόν,



## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Υπουργείο Υγείας

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ &  
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

τώρα άρα περιμένετε ένα δεύτερο κύμα, αυτό κατάλαβα εγώ για να ολοκληρώσουμε αυτό το κομμάτι.

**B. ΚΙΚΙΛΙΑΣ:** Οι επιστήμονες στη συντριπτική τους πλειοψηφία, μας λένε ότι θα υπάρχει ένα δεύτερο κύμα. Το ύψος του κύματος και την έντασή του, το αν θα μεταλλαχθεί ή όχι ο ιός και πώς αυτό θα έρθει στη χώρα μας έναντι άλλων χωρών αυτό μένει να το δούμε.

Εγώ είμαι υποχρεωμένος να ετοιμάσω το Υπουργείο Υγείας και το Εθνικό Σύστημα Υγείας για όλα τα σενάρια.

**T. ΧΑΤΖΗΣ:** Μάλιστα. Και κλείνω.

**B. ΚΙΚΙΛΙΑΣ:** Και επειδή υπήρχε πρόληψη, κύριε Χατζή, και τον Ιανουάριο προβλέψαμε τι πρόκειται να έρθει, το αντιμετωπίσαμε και με επιτυχία.

**T. ΧΑΤΖΗΣ:** Επειδή ανήκετε σε μια παράταξη η οποία είναι φιλελεύθερη παράταξη, κάποιιο σας χαρακτηρίζουν και νεοφιλελεύθερους, δεν ξέρω πόσο ισχύει αυτό σε ό,τι αφορά τουλάχιστον...

**B. ΚΙΚΙΛΙΑΣ:** Και λαϊκή Παράταξη.

**T. ΧΑΤΖΗΣ:** Ναι. Παλιά. Θα πω το εξής τώρα, κάποτε κάποιιο από εσάς, όχι όλοι, το πυροβολήσανε το Εθνικό Σύστημα Υγείας που άφησε παρακαταθήκη ο αείμνηστος Ανδρέας Παπανδρέου.

Σήμερα ο Κυριάκος Μητσοτάκης, προς τιμήν του, έκανε μία τρόπον τινά, αυτοκριτική και είπε θα το αναβαθμίσει. Άρα λοιπόν, πάμε για μία ουσιαστική αναβάθμιση του συστήματος υγείας; Είναι το ένα κομμάτι. Δεύτερον, έχετε αποφασίσει αυτούς που χειροκροτούσατε όλο αυτό το διάστημα, γιατρούς, νοσηλευτές, να τους βάλετε στα βαρέα και ανθυγιεινά; Και το τρίτο και τελευταίο, έχετε αποφασίσει να τους πληρώσετε κανονικά, όταν και εσείς γιατρός είστε 20-25 χρόνια, φάγανε το θρανίο στη μάπα και πάνε να πάρουν 800 ευρώ;

**B. ΚΙΚΙΛΙΑΣ:** Όχι μόνο αυτοί και οι άλλοι επιστήμονες και οι Καθηγητές Πανεπιστημίου και οι δάσκαλοι.

**T. ΧΑΤΖΗΣ:** Αυτούς δεν ξέρω. Εγώ μιλάω για τους γιατρούς τώρα. Που ο γιατρός παίζει ρόλο στη ζωή μας. Δεν είναι το ίδιο. Είναι ένα επάγγελμα τελείως ξεχωριστό. Και το λέω και θα το λέω πάντα δηλαδή. Έχουμε τους μισθούς, το Εθνικό Σύστημα Υγείας και βαρέα και ανθυγιεινά. Μη τα ξεχάσατε τι ρώτησα, παρακαλώ.



## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Υπουργείο Υγείας

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ &  
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

**Β. ΚΙΚΙΛΙΑΣ:** Δεν ξεχνάω τίποτα. Η Κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη φρόντισε, έτσι ώστε όλοι να πάρουν δώρο Πάσχα και επίδομα υγειονομικό, όσοι ενεπλάκησαν και όσοι δεν ενεπλάκησαν με τον κορονοϊό.

Φρόντισε έτσι ώστε να προσληφθούν 5.000 άτομα στο χώρο της υγείας.

Φροντίζει έτσι ώστε να αναβαθμιστεί το Ε.Σ.Υ. στην πράξη, νέα ΤΕΠ, νέες ΜΕΘ, νέα μηχανήματα, αναβάθμιση όλων των χώρων υγιεινής, των τουαλετών σε όλα τα νοσοκομεία της Αττικής, κλινοσκεπάσματα.

Επεξεργάζεται τον τρόπο με τον οποίο θα γίνουν μόνιμες προσλήψεις νοσηλευτών στο Εθνικό Σύστημα Υγείας.

Επεξεργάζεται και τα εργασιακά, τα οποία δεν είναι δικό μου αντικείμενο, αλλά πιστεύω ότι σύντομα θα καταλήξει η Επιτροπή.

Σε κάθε περίπτωση, θέλω να σας πω ότι αυτή η χρυσή ευκαιρία που δόθηκε, και δεν είναι παροδική, να ενισχύσουμε το Εθνικό Σύστημα Υγείας, του οποίου εγώ είμαι θεματοφύλακας ως Υπουργός Υγείας, θα την εκμεταλλευτούμε στο έπακρο.

Και ότι αξίζουν οι Έλληνες να έχουν ποιότητα υγείας και να αισθάνονται ότι το Κράτος τους προστατεύει, τους φροντίζει, είναι ειλικρινές απέναντί τους και οι υπηρεσίες είναι εφάμιλλες άλλων ευρωπαϊκών χωρών. Άρα αυτά θα δείτε τους επόμενους μήνες.

**Τ. ΧΑΤΖΗΣ:** Αυτά που μου τα είπατε είναι πολύ γενικά όμως. Γιατί εγώ σας ρώτησα: θέλετε να ενταχθούν στα βαρέα και ανθυγιεινά αυτοί οι άνθρωποι; Αυτό ρωτάω. Μου λέτε θα κάνουμε. Εντάξει, το καταλαβαίνω.

**Β.ΚΙΚΙΛΙΑΣ:** Και εγώ σας απάντησα ότι υπάρχει μία Επιτροπή, από ό,τι καταλαβαίνω, στο Υπουργείο Εργασίας η οποία επεξεργάζεται αυτό και άλλα θέματα...

**Τ. ΧΑΤΖΗΣ:** Το Υπουργείο Εργασίας δεν ασχολείται με το δημόσιο τομέα, ασχολείται με τον ιδιωτικό.

**Β.ΚΙΚΙΛΙΑΣ:** Όχι, με τα βαρέα και ανθυγιεινά.

**Τ. ΧΑΤΖΗΣ:** Για το ασφαλιστικό, εντάξει. Τώρα ελπίζω να αλλάξει ο Υπουργός εκεί να πάνε καλά τα πράγματα. Όχι στο Υγείας, εννοώ στο Εργασίας. Σας ευχαριστώ πάρα πολύ για την καλοσύνη που είχατε.

**Β.ΚΙΚΙΛΙΑΣ:** Εγώ σας ευχαριστώ πολύ.

**Τ. ΧΑΤΖΗΣ:** Έχω πολλά μηνύματα. Δεν μπορούμε να ρωτήσουμε τίποτα περισσότερο. Είναι λόγω του περιορισμένου χρόνου που είχαμε. Αλλά αργότερα μέσα στον επόμενο μήνα.





ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
Υπουργείο Υγείας

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ &  
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

**Β. ΚΙΚΙΛΙΑΣ:** Θα έρθω εκεί μια μέρα, κύριε Χατζή.

**Τ. ΧΑΤΖΗΣ:** Θα έρθετε εδώ ως Υπουργός Εθνικής Άμυνας, συγγνώμη, ως Υπουργός Υγείας, με συγχωρείτε.

**Β. ΚΙΚΙΛΙΑΣ:** Μια που το θέτετε...

**Τ. ΧΑΤΖΗΣ:** Μα δεν το έθεσα, από λάθος ήταν...

**Β. ΚΙΚΙΛΙΑΣ:** ...θέλω να σας πω ότι πρώτον, το αποκλειστικό προνόμιο του οποιουδήποτε ανασχηματισμού το έχει ο Πρωθυπουργός.

Και δεύτερον, ένας Υπουργός, χωρίς καμιά αμφιβολία, όταν έχει δουλέψει σκληρά και έχει παράξει έργο, θέλει να δει και το έργο του να ολοκληρώνεται.

**Τ. ΧΑΤΖΗΣ:** Ωραία. Σας ευχαριστώ πάρα πολύ.

**Β. ΚΙΚΙΛΙΑΣ:** Να είστε καλά.

**Τ. ΧΑΤΖΗΣ:** Καλή συνεδρίαση στο Υπουργικό Συμβούλιο. Ελπίζω να τους τα πείτε και λίγο πιο δυναμικά από ό,τι τα είπατε σε εμένα, σε ό,τι αφορά τις απαιτήσεις που έχει το Εθνικό Σύστημα Υγείας και να τους πείσετε για σοβαρές κρατικές επενδύσεις. Σας ευχαριστώ πολύ. Καλημέρα.

**Β. ΚΙΚΙΛΙΑΣ:** Και εγώ ευχαριστώ πολύ.